



В г. Перми следователи устанавливают обстоятельства гибели людей



Следственным отделом по Мотовилихинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится процессуальная проверка по факту гибели двух человек.

По предварительным данным, 29.10.2023 в следственный отдел из территориального отдела полиции поступило сообщение об обнаружении тел двух мужчин 1979 и 2004 годов рождения с признаками утопления в Мотовилихинском пруду г. Перми.

В настоящее время следователем завершён осмотр места происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы, проводятся иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

29 Октября 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1834987>